



СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

28 серпня 2024 року

м. Старокостянтинів

№ 193/2024-р

Про відзначення Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України

З нагоди відзначення у 2024 році Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 21 червня 2024 року № 570-р «Про заходи з відзначення у 2024 році Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України», рішення Старокостянтинівської міської ради від 23 лютого 2024 року № 4/21/VIII «Про бюджет Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2024 рік», керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Затвердити план заходів з підготовки та відзначення Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України (додається).
2. Виконавцям забезпечити реалізацію заходів, затверджених цим розпорядженням, із дотриманням встановлених вимог воєнного стану в Україні.
3. Фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради (Валентина КАМІНСЬКА) виділити 10500 (десять тисяч п'ятсот) гривень 00 копійок для придбання квітів, 1100 (одну тисячу сто) гривень 00 копійок для придбання мінеральної води, 2400 (дві тисячі чотириста) гривень 00 копійок для придбання ваз для квітів, 170 (сто сімдесят) гривень 96 копійок для придбання файлів, 6400 (шість тисяч чотириста) гривень 00 копійок на придбання матеріалів для створення декоративної композиції в межах асигнувань, що передбачені в бюджеті Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2024 рік за КЕКВ 2282 «Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку» КПКВ 0813242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» на виконання Комплексної програми соціального захисту та підтримки Захисників і Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, постраждалих учасників Революції Гідності, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету, вшанування пам'яті загиблих на 2024-2028 роки, затвердженої рішенням Старокостянтинівської міської ради від 23 лютого 2024 року № 3/21/Ш.

4. Управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради (Наталія КОТ) перерахувати кошти для придбання товарів.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради, начальника фінансового управління виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради Валентину КАМІНСЬКУ.

Міський голова

підпис

Микола МЕЛЬНИЧУК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження міського голови

28 серпня 2024 року № 193/2024-р

План заходів

з підготовки та відзначення Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України

1. Забезпечити упорядкування в населених пунктах Старокостянтинівської міської територіальної громади об'єктів культурної спадщини, пам'ятних знаків і місць поховань борців за незалежність України, загиблих учасників Революції Гідності, Героїв у війні Українського народу проти російського агресора за державну незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.

Управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради, комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради, старости старостинських округів;
до 29 серпня 2024 року.

2. Забезпечити покладання квітів до пам'ятників, пам'ятних знаків, місць поховань борців за незалежність України, загиблих Героїв у війні Українського народу проти російського агресора за державну незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.

Управління культурної політики і ресурсів, управління соціального захисту населення, управління освіти, організаційно-контрольний відділ виконавчого комітету міської ради;
29 серпня 2024 року.

3. Організувати проведення в клубних закладах Старокостянтинівської міської територіальної громади майстер - класів по виготовленню «Соняха пам'яті»; годин вшанування «Україна на коліна не встала, героям твоїм слава», «Мужність і відвага крізь покоління»; годин пам'яті «Вони захищали нашу Україну»; бесід «Уклін живим, полеглим - слава!», «Пам'ятаємо і будемо пам'ятати», «Там журавлі летіли клином».

Управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради;

28 - 29 серпня 2024 року.

4. Провести в закладах освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади презентації «День захисників України»; виховні години «Герої нашої держави...»; виставку фотоматеріалів «Захисник України - це...», «Шануємо воїнів - Героїв України», «Уклін живим, загиблим - слава», «Герої не вмирають», «Земляки - герої України», «Сила Нескорених!», «Погляд в майбутнє очима юних патріотів»; години спілкування «Перемагає той, що пам'ятає», «Мужність і відвага крізь покоління»; майстер - клас по виготовленню соняшника - символу пам'яті загиблих захисників «Соняхи пам'яті»; перегляд документального фільму «Східний щит»; виставку робіт науково - технічної творчості вихованців гуртків Старокостянтинівської міської станції юних техніків «Українці - нація Героїв»; книжкову виставку «Українці - нація героїв»; екскурсії до місць пам'яті, пов'язаних із військовою звитягою українського народу.

Управління освіти виконавчого комітету
міської ради;
28 - 29 серпня 2024 року.

5. Провести в Старокостянтинівській дитячо - юнацькій спортивній школі товариську зустріч з футболу серед юнаків ДЮСШ м. Старокостянтинів - м. Хмельницький.

Управління освіти виконавчого комітету
міської ради;
29 серпня 2024 року о 10 год. 00 хв.

6. Провести на стадіоні «Центральний» футбольний матч між захисниками України та працівниками відділу поліції № 1 Хмельницького районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Хмельницькій області.

Відділ молоді та спорту виконавчого комітету
міської ради;
29 серпня 2024 року о 17 год. 00 хв.

7. Провести загальноміську акцію в пам'ять про загиблих воїнів «Шаную воїнів, біжу за Героїв України».

Управління освіти, відділ молоді та спорту
виконавчого комітету міської ради;
31 серпня 2024 року о 09 год. 30 хв.

8. Забезпечити проведення представниками релігійних організацій Старокостянтинівської міської територіальної громади на міському кладовищі богослужіння в пам'ять про полеглих українських захисників та

захисниць, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.

Управління культурної політики і ресурсів,
управління соціального захисту населення
виконавчого комітету міської ради;
29 серпня 2024 року об 11 год. 00 хв.

9. Організувати проведення меморіального заходу «Сонях пам'яті» на території Меморіального комплексу.

Управління культурної політики і ресурсів,
управління соціального захисту населення,
організаційно - контрольний відділ виконавчого
комітету міської ради;
29 серпня 2024 року о 12 год. 00 хв.

10. Провести тиху акцію «Зупинись - вшануй Героя» біля комунального закладу культури «Центр культури імені Володимира Ножки».

Управління соціального захисту населення
виконавчого комітету міської ради;
29 серпня 2024 року о 09 год. 00 хв.

11. Забезпечити охорону громадського порядку на місці проведення урочистих заходів.

Рекомендувати відділу поліції № 1
Хмельницького районного управління поліції
Головного управління Національної поліції в
Хмельницькій області;
29 серпня 2024 року (міське кладовище)
з 11 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв;
29 серпня 2024 року (Меморіальний комплекс)
з 12 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв;
31 серпня 2024 року (пробіг по місту по
маршруту: 42 гарнізонний будинок офіцерів -
Меморіальний комплекс) з 09 год. 30 хв.

12. Забезпечити чергування карети швидкої допомоги та медичних працівників на місці проведення заходів.

Управління охорони здоров'я та медичного
забезпечення виконавчого комітету міської ради;
29 серпня 2024 року (міське кладовище)
з 11 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв;
29 серпня 2024 року (Меморіальний комплекс)
з 12 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв;

31 серпня 2024 року (пробіг по місту по маршруту: 42 гарнізонний будинок офіцерів - Меморіальний комплекс) з 09 год. 30 хв.

13. Забезпечити широке висвітлення організації та проведення заходів щодо відзначення Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України в медіа, на сайті виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради.

Відділ інформаційного забезпечення виконавчого комітету міської ради;
серпень 2024 року.

Керуючий справами
виконавчого комітету
Старокостянтинівської міської ради

підпис

Наталія ШАБЕЛЬНИК